

普世宣教快訊

林成蔭輯

愛爾蘭：15年前，80%的人口至少每週到天主教堂望彌撒一次，今天只有50%。原因可能是社會世俗化，但70年代天主教徒靈恩復興運動是轉捩點，許多參與者後來加入福音派教會；而90年代神性侵犯信徒的醜聞，亦深深打擊天主教。去年的調查顯示，全國有3萬名福音派信徒，較1980年增3倍，但仍不到人口1%。35%的福音派信徒是移民，多是受經濟成長吸引而來的中國及尼日利亞移民。

<Christianity Today, April/07>

土庫曼斯坦：去年12月，前總統突然去世，今年初選出眾望所歸的新總統，帶給基督徒一點希望。自1991年蘇聯解體以來，專制的前總統嚴禁伊斯蘭教及東正教以外的宗教活動，更經常侵犯及騷擾宗教團體。但基督徒仍由1991年幾乎是零的數目，增至約5,000名。

<Christianity Today, April/07>

緬甸：一份外洩的官方文件〈除滅緬甸基督教計畫〉稱「基督教是溫和的宗教——認清其弱點並利用之」。緬甸的軍人政府以佛教為政治武器，對付大多數是基督徒的少數族群，如克倫、欽及克欽族。據估計有50多萬人已逃亡至東鄰泰國邊境，另14萬則寄居在泰國境內9個難民營中。

<Christianity Today, April/07>

中國：江西省人口約4,300萬，基督徒40萬，約為1%。

<Far East Broadcasting, www.liangyou.net, 11-12/06>

迦納：1957年，迦納成為撒哈拉沙漠南緣第一個脫離殖民政權(英國)獨立的國家，全國2,200萬人同享穩定經濟發展、民主政制及一般國際開發機構的支持。現時約有64%的人自稱為基督徒，但僅有12%經常到教會。過去20年，一個機構參與拓植了約1,070間教會，及協助32萬多人修畢聖經課程。

<Mission Network News, www.mnn.gospelcom.net, 3-27/07>

挪威：一位佈道家從網路上以阿拉伯語廣播，帶領了數以千計的穆斯林歸主，除了許多人從伊斯蘭教國家回應外，出乎意料的是，過去兩個月，北美有3萬阿拉伯人表示對福音及信主有興趣。他並非講道，而是信徒見證生命中所經歷的奇蹟——得救的奇蹟。07年2月有1千人從沙特地阿拉伯回應。

<Mission Network News, www.mnn.gospelcom.net, 3/12/07>

譯經：威克里夫譯經會的2025異象事工進展良好，期望2025年前在普世每個有需要的語言族群中開始譯經事工，現時已在539個族群中開始工作，約有1億6,000萬人能讀以他們母語寫成的部分聖經。他們的新策略是擴展北美及歐洲以外的同工，當然，他們所需要的是合適的人材。

<Mission Network News, www.mnn.gospelcom.net, 2/21/07>

中國：一官方媒體列出國內16歲以上的人中31.4%有宗教信仰，即信徒總人數約4億之多。中國官方近年一向引用的數字是1億。

<International Herald Tribune, 3/4/07>

短期宣教：環球電台針對使用YouTube的人設立了新網站，召募他們作短期宣教或實習，這一代年青人使用無線電波或電腦鍵盤，衝擊地球另一端的人心，而不需要到遠方去翻譯聖經、植堂或開荒。他們同時可以是一名會計師或新聞記者，也作宣教士。

<Mission Network News, www.mnn.gospelcom.net, 2/19/07>

俄國：青年事工有想像不到的增長。自蘇聯解體以來，人們重視物質而忽略靈性。年青的一代心靈空虛，喜歡尋求真理，及較嚴肅和真實的事，因為他們對毒品及娛樂失望。現時年青人受浸的數目較成年人更多，一項青年事工每年至少有2千人加入教會；對他們來說，福音已成為生活指南針。

<Mission Network News, www.mnn.gospelcom.net, 3/12/07>

塔塔爾人：在史達林時代被放逐到西伯利亞或蘇聯其它地方的烏克蘭塔塔爾人，據估計有25萬，已開始遷回原居。塔塔爾人是比較世俗化的掛名穆斯林，一些基督教機構透過暑期日間活動營、夏令營及特別節目等接觸他們。這些塔塔爾人信主後，可能成為基督教深入中亞伊斯蘭教世界的關鍵人物。

<Mission Network News, www.mnn.gospelcom.net, 3/12/07>

障礙：二十世紀最後十年，是普世福音事工進展最令人鼓舞的時期，某教會領袖卻提醒基督徒，目前教會冷漠怠滯的情況，可能是福音事工更進一步的最大障礙。

<Mission Network News, www.mnn.gospelcom.net, 1/31/07>